

## Képviselő-testületi döntések

A képviselő-testület október 27-én ülésén 22 téma szerepelt a döntéshozók asztalán. Az első napirendi kérdésben az általános iskolák felvételi kérelmeinek véleményezése történt meg.

Ezután a képviselők meg tárgyalták a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (2022-2027) is. Ennek előírásában olvasható, hogy „az önkormányzat vállalja, hogy az elkészült és elfogadott Esélyegyenlőségi Programmal összehangolja a település más dokumentumait, valamint az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények működését”. A dokumentum egyebek mellett tartalmazza a város történetét, egy helyzet-elemzést és a HEP intézkedési tervét, valamint összegzését, a megvalósítás feladatait. A napirend tárgyalása során megköszönték az anyagot összeállító munkacsoport tagjainak és a külsős szakértőknek a munkáját. Külön kiemelték Dr. Nagy Imre képviselő, a munkacsoport elnöke és Ignáth Szilvia, polgármesteri hivatali ügyintéző hatékony tevékenységét. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról született döntés, amely alapján a személyes ügyfelfogadás november 1-től 2023. február 28-ig a következőképpen alakul: hétfő 8-12, kedd 8-12, szerda 8-16.30. A képviselő-testület egy korábbi határozatában kimondta, hogy a Polgármesteri Hivatalban, december 22-től január 8-ig igazgatási szünetet rendelnek el. Ezen idő alatt ügyeleti rendet alakítanak ki. Az osztályokon az ügyintézők csökkentett létszámban látják el a munkájukat, figyelemmel a folyamatos feladatellátásra. A továbbiakban támogatják egy kishaszajnáru önmegmentésének visszavételét az Északi Agrárképzési Centrumból. Homozsárgultak a jármű jelenlegi állapotában történő nyílt értékesítéséhez. Ezt követően a grémium a Hajdúsági Nemzetközi Művészeti Alapítvány: „Jubileumi kiadvány 2023” című kötet megjelentetésének nyomdai költségét 700 000 forint összegben támogatta, az ideai kiadványalap tervére. A testület tagjai az október 6-ai rendkívüli ülésükön döntöttek az energia-vízhiány miatt szükséges intézkedésekről, az önkormányzati intézmények tekintetében. A határozat 37. pontja értelmében az érintett intézmények vezetőinek október 19-ig intézkedési tervet és javaslatot kellett készíteniük arról, hogy milyen módon tudják végrehajtani a meghatározott intézkedéseket. Az érintett vezetők minden bizonnyal jelentést készítenek az intézkedésekről és azok betartásáról. Most az a beszámoló került a képviselők elé, melyet elfogadtak. Az anyagot az az egységített ki, hogy a Csillagvár Óvoda és Bölcsőde Debó István utcai telephelyén a határozat vonatkozó pontja módosításra került, egy cso-

portmoba kialakítása válik lehetővé a téli időszakban. A képviselő-testület kinyilvánította egyebek mellett azon szándékát, miszerint az öt terhelő vizközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének, a Magyar Államra történő átutalására irányuló Integrált Programban részt kíván venni. Ennek kapcsán kimondták, hogy ezt a lépést az energiavilág és a háborús helyzet okozta gazdasági kényszerből lépte meg az önkormányzat. A további napirendek keretében döntöttek az Országos Mentőszolgálattal kötött, orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás 2022. december 31-ig történő meghosszabbításáról. Ugyancsak az egészségügygel kapcsolatban született a határozat, melynek értelmében a testület a pródi lakosság magasabb színvonalú betegellátása érdekében egy önkormányzati pródi orvosi rendelő műköltetését. Az önkormányzat 2022. november 2-től minden hétfőn és szombán délelőtti órákban gondoskodik a betegek oda-vissza szállításáról a hajdúbozsórményi rendelőbe, a tanyagondnoki szolgálat segítségével, mivel az ottani orvosi rendelő a szakhatósági jelzésben foglaltatnak nem tud elagot tenni. A továbbiakban keresik a rendelő korszerűsítésére a pályázati lehetőséget.

A lakosság és a DE Gyermelnevelési és Gyógynevelési Kara vezetőinek a kérésére megteremtik a József Attila, valamint a lakosság kérésére a Csiba Antal és Szoboszlói utcák elején lévő szelektív-hulladékgyűjtő szigeteket. Ezt követően megismerik, hogy 10 160 000 forintot biztosítanak a Tiszenhárom Vártanú utca 14-16. szám előtti tiz parkolóhely, és a Dorogi utca 65. számú parkoló kialakítására. Majd hozzájárultak ahhoz is, hogy az intézmények költségvetéséből 3,8 millió forintot átcsoportosítsanak a város út-híd-kezelésére. Ebből forgalmotechnikai eszközöket szereznek be a szakemberek, melynek segítségével útbiztonsági jeleket festenek majd fal. A tanácskozás végén többek között a folyamatban lévő nagyobb beruházásokról és pályázati lehetőségekről folytatott vitát a grémium.

Bertalan



## Szakmai gyakorlat az Égei-tenger partján

A Széchenyi-iskola 23 tanulója és 2 kísérő tanárunk október 10-23. között az Erasmus+ akkreditációs pályázattal, rövidtávú mobilitási program keretében Görögországba, Platamon városába utazott, ahol szakmai tanulmányútra vettek részt. Tapasztalataikról írt nekünk Konyári Agnes és Nyíri Adrián október 23-án, valamint Rab Viktor végzős diákok kérdéseit.

– Milyen élmények után utaztak Görögországba?

Ny. Á.: Tavasszal hirdettük ki ezt a rendkívüli lehetőség diájkaink körében. Akkor felmértük rá az igényt. Most elején ezt a kört véglegesítettük, 23



tanulóra kaptunk keretet, akik mezőgazdasági gépész, mezőgazdasági technikus és mezőgazdasági gépészmérnök szakmákat tanulnak iskolánkban. Az indulást megelőzte egy nyelvtudás szintfelmérés, illetve egy komoly adatgyűjtés. Az Északi Agrárképzési Centrum minden egyes tanulóval munkaszerződést kötött. Az ösztöndíj program tanulónkénti értéke igen magas volt, ami a 2 hetes kinti tartózkodásunk összes költségét maradvéltalanná fedezte.

– Mi volt a konkrét célja az utának?

Ny. Á.: Egyértelműen az volt a cél, hogy a diákok lehetőleg is szakmai gyakorlatot szerzhessenek a helyi sajátosságokat figyelembe véve. Nem elhanyagolható az sem, hogy a projektnak köszönhetően fejlődhetett a nyelvtudás is a tanulóknak. Nagyon jól boldogultak az idegen nyelvi környezetben.

– A szakmai gyakorlat során melyek voltak a legfontosabb nyelvi témák?

– Iná. K. Á.: Szakmai munkát végzünk például egy óráról óvatosan, ahol gyönyörűen parkosított kertek voltak. Itt az éjszaki körzetben teendőbe kapcsolódunk be. A diákok többek között telepített sövényeket és olivabogyó fákat metszettek, levendulát szüreteltek, valamint komposztáltak. A gyakorlati tevékenységhez tartozott az önművelődés is. Voltunk olivabogyó- és rizsfeldolgozó üzemben is, ellátogattunk egy szőlőgyénteve farmra is. Ez szintén mezőgazdasági jellegű program volt, ahol megfigyeltük a nyers szőlőgyénteveket. A farmon történő öltözéssel, illetve terménygyűjtés munkája mi is becsültettünk. A legfontosabb szakmai programunk Thessalonikában volt. Városnézést követően a 29. AGROTICA HELEXPO Nemzetközi Ag-

régiasági szektor kiállításának nyitójára érkeztünk meg. Itt a mezőgazdaság minden területre, és 12 ország képviseltette magát. Sok élménnyel gazdagodtunk, és egy komoly szakmai eseményen vettünk részt. Ezt a szakmai programot élvezték a gyerekek és mi is.

– Szabadtéri programokat szervezték-e a csoportjüknak?

Iná. K. Á.: Igen. A gyakorlati munka mellett sokféle szabadtéri programon vettünk részt. A gyerekek ezt természetesen nem bírták. Enak a közös projektek a tanulók életkori sajátosságának megfelelően, és többségében kapcsolódtak a szakmához is. Voltunk több piazcon, ahol megismerkedtünk közelebről különleges gyűjty- és fűszernövényekkel, tengeri herkentyűkkel, helyi kézműves termékekkel. Szabadtériprogramokon vettünk részt, napfélfelvezést, strandolást, sportolást, látványt, utolsó esteinken táboroztunk a tengerparton, és énekelünk a gyerekekkel.

– Összességében hogyan értékelte az Erasmus+ kétféle programját?

Iná. K. Á.: A tanulók és mi, kísérő tanáraink tartalmas, emlékeztető 2 hetet tudhatunk a hátnk mögött. Készen állunk arra, hogy a program és a saját elvárásaink közötti szoros kapcsolatot a tanulók két hét alatt tanúsított munkájával, együttműködésével, kommunikációjával, érdeklődésével elégeztettek voltunk. Azt tapasztaltuk, hogy tapasztaltak voltak minden téren. Szakmailag fejlődtek és nyelvi készségük is bővült. Mertek kérdező, a görögöktől tanulni, voltak kapcsolatba lépni, és ezáltal jobban megismerték a helyi szokásokat és talán önmagukat is. Enak a közös élmények egész életünkön át elkísérnek majd miniket. Reméljük, lesz még lehetősége iskolánkban a program folytatására a közeljövőben.

– Mire nyújtott nekik ez a projekt?

R. V.: Sok érdekeséget tartogató ez a program számunkra, már a felkészülés során is. Olyan volt ez a projekt, mint egy szakmai élményekkel színesített nyaralás. Összességében én nagyon jól éreztem magamat. Sok új dolgot tanulhattam, mint például a gazdasági életnek a folyamatát. A mezőgazdasági kiállításra pedig a legkorszerűbb gépeket láthattam.

– A szabadtéri program mennyire volt emlékeztető számukra?

R. V.: Én tíznapig érez tincolok a helyi néptáncgyűjtemény tagjaként. Így számunkra fontos a hagyományok és a kultúra őrzése, ápolása. A görögöknél nagyon „színes” a népművészet és a néptáncuk, ami egy görög táncosn meg is tapasztalhattam. Csoportos hajókörjárására is lehetőségtünk nyílt Sikiathos szigetére, illetve Koukonariss Beach (toboz strand) csodálatos smaragdöklös vízét, aranystrand, csillogó homokos partszakaszát is élvezhetjük. Ellátogattunk a Metaxasshoz, illetve banáscsokzen sétáltunk, élveztek az indiai nyarat az Égei-tenger partján.

Zsolt